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„Halottak napján, csendesen esik az eső, 
mintha siratná a felhő, kik alusszák örök álmukat, 

sírok között sétálva, meg-megállva. 
Felidézem arcukat, rég elfeledett mosolyukat, 

újra hallom a hangjukat, látom mozdulataikat. 
Mennyi sors egy helyen pihen békésen, 
rövid életükben küzdöttek, harcoltak, 

vagyonért, szerelemért, gyermekért. 
Veszekedtek szomszédokkal, sógorokkal, 

 talán földi életükben békére leletek. 
Idővel rájöttek mindez fölösleges: 

 hisz minden útnak úgyis itt a vége. 
 

(Nyugalom-részlet: Farkas Mária) 
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Településünkön történtekről  

  

 
Tisztelt Szabolcsveresmartiak! Tisztelt Lakosság!  

 
Néhány mondatban beszámolok az elmúlt időszak eseményeiről. 

A hivatal udvarán elhelyezésre került a Foxpost csomagküldő automata. Csomagjaink így 

biztosabban és hamarabb kézbe kerülnek, akár hétvégén is településünkön. 

Megtartottuk idén is augusztus 20-án a „Minden Magyarok Ünnepe” Szabolcsveresmarton 

ünnepséget, melyet sikeresen zártunk. Elindítottuk a tiszta udvar rendes ház pályázatunkat, 

illetve néhány dolgozónkat sok éves kitartó munkájáért dicséretben részesítettünk. 

Településünkön megkezdődött a Naracom kábelszolgáltató által az optikai kábel kiépítése. A 

teljes kiépítés több ütemben történik, de az első szakasz a Rákóczi úttól (Rozsálypusztától) a 

Kossuth út végéig, illetve a Dózsa György út egy része lesz kiépítve. Természetesen végig 

telepítik az egész településen. A bekötési lehetőségekről, illetve a szolgáltatásról rövidesen 

tájékoztatjuk a lakosságot. 

Ebben az évben is sikerült megtartani az idősek világnapját, mely alkalomból a 

rendezvényünkön megjelenteket vendégül láttuk egy komplett többfogásos menüvel. Akik nem 

tudtak személyesen részt venni, azoknak házhozszállítással vittük ki szerény ajándékunkat. 

Elkezdődött a Petőfi út végétől Kékcse településig a külterületi útunk felújítása, és 

novemberben (ha megfelelő lesz az időjárási feltétel) elkezdődik a Rétköz úttól a Petőfi útig a 

belterületi útjaink (főútvonalunk) felújítása. Kérem a lakosság türelmét és megértését, hiszen 

értünk történik ez a nagyszerű beruházás. 

 

Az óvodánkba nem kis erőfeszítéssel sikerült mindhárom csoportba egy-egy jó minőségű 

klímát felszerelni, mellyel is a hatékonyabb energia felhasználást tudjuk elérni. 

 

Néhány napon belül telepítésre kerülnek az új játékok a közösségi terünkön (faluház mögött), 

melyet a Magyar Falu programban nyertünk. 

 

Sajnos nehéz időszak elé nézünk. Be kell zárnunk két intézményt a téli időszakra, a rezsi 

csökkentése miatt. Ez a Faluház és az Egészségház. A Faluház dolgait a hivatalban, az 

Egészségház ügyeit az orvosi rendelőben hajtjuk végre. 

 

Kérek mindenkit, vigyázzon magára és nagyobb figyelmet szenteljünk a körülöttünk lakókra, 

hiszen mindenkire nehéz időszak következik. 

 

Vincze Károly 

                        polgármester 
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Iskolánkban történtekről   

Júliustól- szeptemberig   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022. június 27-től július 1-ig 86 gyerek részvételével két párhuzamosan működtetett csoporttal 

nyári napközis Erzsébet-tábort szerveztünk tanulóinknak. Egy héten keresztül színes és 

változatos programokkal, napi négyszeri étkezéssel, gyümölcsökkel, jégkrémmel vártuk a 

gyerekeket.  

Változatos programokat kínáltunk a hét minden napjára: csapatépítő és önismereti 

foglalkozásokat, ügyességi játékokat, plakátkészítést, karaokét, táncházat, hajókázást 

szerveztünk. Volt itt a táborban kézművesfoglalkozás épp úgy, mint mozi látogatás. Volt 

csillámtetoválás, arcfestés is. Az alsós csoportunk Vásárosnaményba kirándult a Movie Planet 

Tematikus Élményparkba, ahol életkoruknak megfelelő vidám játékokat próbálhattak ki. 

Hazafelé mindenkinek jól esett a McDonald's-ban elfogyasztott uzsonna.  

A felsősök egy része kerékpártúrán vett részt a Rétközi tó partján, másik részük pedig 

gyalogtúrázott a Tisza partra, ahol homokvár építésben mutathatták meg kreativitásukat. 

Akinek még volt kedve és energiája az kipróbálhatta a batikolt póló festés technikáját is. A nagy 

melegben üdítővel, jégkrémmel próbáltuk hűsíteni a gyerekeket és a nevelőket. A nagy meleg 

ellenére a gyerekek örömmel vették birtokukba az ugrálóvárat. A teniszakadémiára is 

eljutottunk a hol a gyerekek kipróbálhatták tudásukat. Egy elődáson is részt vettek a gyerekek. 

Az egészséges életmódról, a mozgás fontosságáról Nagy Róbertné védőnéni beszélt nekik. Volt 

ügyességi vetélkedő és környezetvédelmi feladatokat is meg- oldottak a gyerekek, fát ültettek.  

A felsős táborunk a Cinemaqua Élményparkban zárta a hetet. Jó szolgálatot tett a táborban 

kapott egyen póló, ami a gyerekek beazonosítását megkönnyítette a többi csoporttól. A 

hazaindulás előtt még a McDonald's-ba is bementünk, ahol mindenki jóízűen fogyasztotta el a 

pályázatból fizetett ételeket és fagyit. Örülünk, hogy évek óta sikerül ilyen nagy létszámú 

gyerekcsapatot táboroztatni, egész héten át olyan élményekkel megajándékozni, mely 

megalapozza a nyári vakációt. 

 

 

 

 

 

 
  
 



  Iskolánk pedagógusai is csapatot indítottak a 2022. augusztus 20-án megrendezett Falunapon 

„Ötcsillagos Menza” néven. A főzőversenyen egy egyszerű ételt, a paprikáskrumplit gondoltuk 

újra, kétfajta kolbásszal, galuskával, melyet cipóban tálaltunk különféle savanyúságok 

kíséretében.A karaoke versenyen két műsorszámot vállaltunk be (Csókkirály, Banális történet), 

mellyel szerény második helyezést értünk el, így lemondtunk a következő X Faktorról. 

Köszönjük a szervezőknek a színes és változatos programokat! 

      

Milyen változásokat hozott a nyár intézményünk életében? 

- Nyugdíjba vonult Nagy Etelka tanító néni, másik iskolában folytatja munkáját Baloghné 

Lipták Bernadett és Paládiné Koi Emese pedagógus. 

- Állást hirdettünk, és legnagyobb örömünkre sikerült megfelelő szakos pedagógusokat 

találni. A 2022/2023-as tanévet intézményünkben kezdte el Simkó Katalin angol 

nyelvszakos tanárnő és Vincze Dániel tanító bácsi. Kívánok munkájukhoz sok-sok 

türelmet, kitartást, tanulni vágyó gyerekeket és támogató kollégákat.  

2022. szeptember 1-én megkezdődött az új tanév, melyre vidám műsorral készült Lippai 

Szilvia és a 6.osztály, valamint Taráné Vincze Judit és a 2.osztály. 

    

123 tanuló (ebből 16 első osztályos) mindennapjainak megszervezése komoly kihívást jelentett. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében már 1. osztálytól lehetőség van az angol nyelv 

tanulására, 2. osztálytól az informatika rejtelmeinek megismerésére, teniszfoglalkozásokon 

való részvételre, Bozsik intézményi focira, néptánc és moderntánc foglalkozásra. Tanulási vagy 

magatartási nehézséggel küzdő tanulóinknak fejlesztő- és gyógypedagógus, logopédus, gyógy-

testnevelő, pszichológus segít. 

Tárgyi feltételeink kiemelkedőek: tantermeink bútorzata új, aktív táblákkal, interaktív 

panelekkel felszerelt. A digitális kultúra oktatásához szükséges feltételek (számítógépek, 

laptopok, tabletek, 3D-s nyomtatók, LEGO és humanoid robotok) is rendelkezésünkre állnak. 

A gyerekek részéről a szorgalom, a tanulni vágyás, a megfelelő viselkedés, a szülőktől pedig 

az együttműködés és a támogatás az, ami kiegészítheti az általunk biztosított feltételrendszert. 

Kérek mindenkit, próbáljunk meg ebben a tanévben is hatékonyan együttműködni a gyerekek 

érdekében! 
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Szeptember 19-én közös szülői értekezletet tartottunk, melyen szép számban jelentek meg 

szülők, nevelőszülők és meghívott gyám is. Az év eleji információk megosztása után 

megválasztásra kerültek a Szülő Szervezet osztályonkénti képviselői, 20 fő részére elkészítettük 

az Útravaló Ösztöndíj pályázatot. 

 

 
Iskolánk 1999ben vette fel Kazinczy Ferenc nevét, és azóta minden év októberében 

megemlékezünk róla. Most rendhagyó módon 2 héttel hamarabb tartottuk az ünnepséget, mivel 

szeptember 30-a a nemzetközi diáksport napja, és mi is csatlakoztunk ehhez a rendezvényhez a 

délutáni sportvetélkedőkkel. 

Délelőtt koszorúztunk, majd izgalmas, változatos versenyszámokban 

mérték össze az osztályok tudásukat, ügyességüket. Az alsósoknak 

három helyszínen (mesefelismerő puzzle, ügyességi vetélkedő, 

kézműves foglalkozás), a felsősöknek négy tanteremben (activity, 

műveltségi vetélkedő, kahoot verseny, zenefelismerő játék) volt feladat. 

Ebéd után az „utolsó emberig” sportoltunk a kinti salakpályán, ahol 

futásban, hulla-hoppozásban, ugrókötelezésben, kapura lövésben, 

rúdtartásban néztük meg, ki a legkitartóbb. 

 

          
 

 
Tara Andrea  

                                                     intézményvezető 
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Óvodásaink mindennapjairól 
                                   Szeptember 1-én elkezdődött egy újabb nevelési év. 

                    3 óvodai csoporttal, összesen 51 gyermekkel. Voltak, akiket már ismerősként  

                              köszöntöttek az óvoda falai, de nem mindenki volt ezzel így.  

Az újonnan érkezőknek bizony „minden nagyon más” volt, semmi nem ismerős, 

új a környezet és újak az arcok is. Azt reméljük azonban, hogy mind a kicsik, mind pedig a 

szüleik is, érzik, látják, és bíznak is abban, hogy idővel minden a „helyére fog kerülni”. A 

csoportokban kialakul-nak majd a szokások, a napirendek, és létrejön az a családias légkör, 

amely óvodánkat jellemzi. 

Ehhez kívánunk mindenkinek jó egészséget és sok vidámságot, igazi örömteli óvodás éveket! 
 

ROLLING KIDS  
Az I. Nemzetközi Pedál Gokart Jótékonysági Bajnokság résztvevői lehettek óvodásainak 2022. 

szeptember 20-án. A környező települések közül mi lehettünk azok, aki számára a Határtalan 

Segítség Alapítvány biztosította ezt a nagyszerű élményt. 
 

                                                                                                                            

A helyszínt a helyi általános iskolának köszönhetjük. A gyorsan felállított Mobil KRESZ pálya 

segítségével a gyerekek könnyedén sajátíthatták el a KRESZ táblák, jelzőlámpák jelentését. A 

biztonságos közlekedéshez a gyerekek különböző pedálos járműveket kaptak (pl. gokártok, 

futóbiciklik, rollerek), amelyet az alapítvány biztosított számunkra. A játékos élményeket 

sorversenyek és különböző kellékek is színesítették, mint például ügyességi vezetés, KRESZ 

Teszt.  

FŰTÉS - KLÍMA 

Beköszöntöttek a hűvös éjszakák, reggelek. Mind a 3 csoportszobába 

hűtő-fűtő klíma került beszerelésre. Így gyermekeink optimális 

hőmérsékletben tölthetik a mindennapjaikat a megnövekedett 

energiaárak mellett is. A napelemek által termelt energiát fűtésre használjuk és így remélhetőleg 

minimálisra csökkenthetjük a gázfogyasztást. 

Speciális, 3az1-ben párásító rendszer került mindhárom csoportba. A 

készülék segítségével ideális páratartalmat varázsolhatunk gyermekeink 

körében. A Salvus gyógyvíz párája (Salvus gyógyvizes klíma) jótékony 

hatással van a légutak hurutos megbetegedéseinek kezelésére, 

nyákoldásra, rekedtség esetén a hangszálak regenerálására, illetve 

használható Astma bronchiale esetén is. 
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OVI-ZSARU A 2022-2023-AS ÉVBEN IS 
Ovi-zsaru a címe a bűn- 

és baleset-megelőzési 

témájú, játékos, 

figyelemlekötő, 

közvetlen 

kommunikációra épülő 

megelőzési 

programsorozatnak, 

amelyet nagycsoportos 

gyerekeknek fejlesztettek ki. Ennek során az életkori 

sajátosságoknak megfelelően készítik fel, tájékoztatják a 6-7 éves korú gyermekeket a 

biztonságos és helyes viselkedésformákra, közlekedési szabályokra. A program ebben a 

nevelési évben is folytatódik óvodánkban, igencsak népszerű, és a szülői visszajelzések is 

rendkívül pozitívak.  
 
     

 

A MAGYAR NÉPMESE NAPJA 
 

A Magyar Népmese Napját ünnepeltük, Benedek 

Elek „a nagy mesemondó” születésnapján. 

Célunk az volt, hogy a népmesék fennmaradjanak 

és a mesékben megfogalmazódott bölcsesség 

tovább szálljon az új generációkra. „ A mese olyan, 

mint a friss levegő: arra is hat, aki nem akarja” A 

helyi Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai is velünk tartottak, akik egy- egy mesével örvendeztették 

meg a gyermekeket. Minden mesélőnek köszönjük a részvételt. Szívesen várjuk vissza őket 

legközelebb is. 
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IDŐSEK NAPJA - Szépkorúak ünnepe 

 

A szépkorúaknak a nagycsoportos gyerekek kedveskedtek -  Idősek világnapja alkalmából - 

versekkel és  zenés- táncos produkcióval. Szorgalmasan, lelkesen készültek a „fellépésükre”. 

Jó egészséget és sok boldogságot kívánunk a szépkorúaknak: minden napjukat ragyogja be 

valami, ami erőt ad a nehezebb napokra is. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
       

 

„ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„ ITT VAN AZ ŐSZ … ” 

Óvodánkban immár hagyományosan az évszakhoz kapcsolódóan egy-egy projekt köré 

csoportosítva dolgozzuk fel az adott időszakot. Az „ITT VAN AZ ŐSZ” projekt az őszi 

munkálatokat, betakarítást, az ősz jellegzetességeit foglalja magába. Az időjárás is mellénk állt, 

hiszen a nagyrészt gyönyörű, napos, kellemesen meleg idő kedvezett a környékbeli kisebb-

nagyobb sétáinknak, kirándulásunknak. Öröm volt számukra minden tevékenység.  

                            Almaszedés                                                                           Kukorica törés 

  

 

 

KUKORICATÖRÉS 
   
 

 

 

Kirándulás az Alpaka farmra 

A projekt zárásaként autóbuszos 

kirándulást tettünk az Alpaka farmra. A 

gyermekek megismerkedhettek a farmon 

élő állatokkal, köztük a csacsival és 

barátaival, a pulykával, alpakával, 

pónival és a többiekkel. Lehetőségük volt 

simogatásra, barátkozásra az állatokkal. 

 

Kiss Ágnes intézményvezető 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



 

Faluház és Könyvtár rendezvényeiről 
 

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendezésre került július 18-23-ig és 

augusztus 8-12-ig a Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok. Mind két héten a 

gyerekek délutánonként a Faluházban és kint a közparkban együtt örülhettek a 

vakációnak és a találkozásoknak. Csak néhány említésre méltó foglalkozást 

szeretnék megemlíteni, amin a gyerekek részt vehettek. Rollings Kids vagyis 

lábbalhajtható gokart vetélkedő, kispályás focibajnokság, kézműves 

foglalkozások, mozilátogatás, társastánc alapok, karaoke verseny, ping-pong és 

csocsó párbaj, darts, valamint az elmaradhatatlan kirándulás, amelyt az idén a 

Miskolci Maya Játszóparkba szerveztük. 

Megrendezésre a „MINDEN MAGYAROK ÜNNEPE” Szabolcsveresmarton 

rendezvényünk a falunap. Jó hangulatban, vidám sorversennyel, változatos 

ételekkel, énekelni vágyókkal, színvonalas fellépőkkel kedveskedtünk a település 

lakóinak. 

A közfoglalkoztatást végzők számára ebéddel kedveskedtünk munkájuk 

elismeréseként. Képviselőtestületi tagok, a hivatal dolgozói és a polgármester úr 

vendéglátásában lehetett részük a dolgozóknak. 

Minden héten hétfőnként megtartottuk a könyvtárban az Őszirózsa Nyugdíjas 

klub taggyűléseit.  

A Faluház egész nyáron nyitva volt és mindenkinek rendelkezésére állt, aki 

bármilyen rendzevényt szeretett volna szervezni. Ugyanígy a Könyvtár is minden 

nap nyitva volt. Nagyon sokan jöttek és vettek ki könyvet. A könyv olvasás 

különös élmény. Sokkal több fantáziára van szükség, hogy elképzeljük a 

főszereplőket, és nem utolsó sorban a szókincsünk is gyarapodik. 

2022. október 7-én az Önkormányzat közös szervezésében megrendeztük az 

Idősek napját melyen kb: 110 fő szépkorú vett részt. Az ünneplést az óvodások 

kezdték, majd a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház színművészei Tóth 

Károly és Horváth Magdolna sanzonetteket és operett betétdalokat 

énekeltek.Ezek után Bódi Fruzsina az ifjúsági klub vezetője verset olvasott fel.Ezt 

követően  a képviselőtestület tagjai szép versekkel köszöntötték a szépkorúakat, 

Kocsi Erika pályázati referens felolvasta saját versét. Az Őszirózsa Nyugdíjas  

klub tagjai zenés interjút adtak elő. Ezután következett az ebéd és a táncos 

mulatság. A tombolának is nagy sikere volt a szépkorúak körében. 

 
 
 
Vinczéné Szabó Jolán 
Faluház vezető 
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„ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket 

Buczkó Lilla és Kazuska Béla  
2022.augusztus 13-án ígértek egymásnak örök hűséget. 

 
Lovas Ildikó és Gyulai János Márk 

2022.augusztus 24-én kötöttek házasságot. 
 

Kozma Erzsébet és Rostás András 
2022. szeptember 17-én házasodtak össze. 

 
Molnár Petra és Jónás Ákos Sándor 

2022.október 1-én fogadtak örök hűséget. 
 

Ivánkó Bianka és Fodor Gábor 
2022.október 8-án kötöttek házasságot. 

 

Sok boldogságot kívánunk ,  az  ifjú házaspároknak! 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”   

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Harsányi Jánosné 
szül: Csorba Márta 

2022.szeptember 5-én 60 éves 
korában elhunyt. 

 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Puskás Ferenc 

2022. október 1-én 83 éves  
korában elhunyt. 

 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Molnár Ferencné 

szül: Berencsi Anna 
2022.október 13-án 94 éves 

korában elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Kázsmér Sándorné 

szül: Juszku Éva 
2022.október 14-én 61 éves  

korában elhunyt.   
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Akikre büszkék vagyunk    

 

Rendszeresen tájékoztató rovatot szeretnénk indítani a Szabolcsveresmartról 

elszármazottakról, akik szívesen mondják el élettörténeteiket, adják hírül esetlegesen híres 

eredményeiket. Első írásunk egy olyan emberről szól aki „Herkulesi erővel” rendelkezik, hiszen 

néhány évtizeddel ezelőtt súlyemelő bajnok volt.  

Gere Géza 1953-ban született. 1966-ban a MüM Bajáki szakközépiskolában Vanczák Endre 

vezette be a súlyemelő sportág rejtelmeibe. Igazából 1977-től Tóth György keze alatt kezdett 

kibontakozni. Géza elmondása szerint a Druzsba Kupa a világ egyik legrangosabb versenye 

hozta meg számára a nagy lehetőséget és sikert ahol második helyen végzett. Sokszor 

bántották meg azzal, hogy a közönségnek szerepel a versenyen így maga mellé állítja azokat. 

„Ki ne szeretné? Ebben a sportágban is sokat jelent a nézők segítsége. A mi a vádakat illeti, 

nem direkt csinálom. Mikor megjelenek a dobogón rendszerint egy óriásit kiáltok, ilyenkor egy 

kicsit megnyugszom s a közönségnek, hogy tetszik..?” 

Gere Géza 33 évesen (mások már ilyen korban hagyják abba a sportolást) éli virágzását. Hosszú 

éveken keresztül árnyékban volt, aztán egyszerre csak minden megváltozott. Beválogatták a 

világ egyik legrangosabb versenyére Frunzéba, s ez a viadal örökre megváltoztatta az életét. 

„ ….a súlycsoport legjobb eredménye a versenyben helyezetlen Gere Géza nevéhez fűződik. 

Előbb 200 kilón biztosított, majd másodikra saját országos rekordját megjavítva 211 kilós új 

országos rekordot állított fel. ...Aztán olyan következett, amilyenre még nem volt példa a 

magyar súlyemelés történetében. Gere Géza lépett a dobogóra. Az a Gere, aki miatt oly sokan 

eljárnak a súlyemelő versenyekre….Aki olyan show-t tud csinálni, mint senki más…Aki ,ha 

veszít tombol, belerúg a súlyzóba, ám ha nyer öröme nem ismer határokat.” –írja a 

Káposztásmegyeri Tükör című folyóirat szerkesztője 1997 februárjában. A nyolcvanas évek 

mindenki kedvence, a súlyemelő „show-man” 2022. február 12-én ünnepelte 69. 

születésnapját.  Isten éltesse! 

 
 

 
 
 
 
 

„A SPORT AZ ÉLETEM” 
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Osztálytalálkozó  
 
Különleges délutánra gyűltek össze a Kurta kocsmában az 56 éve végzett 8. osztályosok. 
Egy-két kivétellel mind elszármazott a településről, de minden évben hazahúzza szívük 
kicsiny falujukba. A névsor, akik itt voltak és együtt töltöttek egy szép estét. 
 
Dienes Gábor                                                                           Emlék az osztálytalálkozóról.   
Gere Bertalan 
Gere Géza 
Hudák Éva 
Kalu László 
Kertész Etelka 
Kiss Ilona 
Kozma Borbála 
Kropok Géza 
Molnár Magdolna 
Vámos Éva 
Veres János 
 
Akik nem jelentek meg: 
Gere Sarolta 
Gy. Nagy László 
Harcsa Magda 
J.Nagy Lilla 
P.Nagy Éva 
S.Nagy Sándor 
Serbán Magdolna 
Soós Erzsébet 
Szabó Ilona 
 
Elhunytak: 
Balogh Irén                                                 
Batta Irén                                                              
Harcsa Gyula 
Nagy Lajos 
Király János 
Leleszi János 
Márta Zoltán 
Molnár Miklós                                        
Pongó Zoltán 
Tóth Miklós 
Vincze Gábor   
 
                                    

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



Ünnepeink, megemlékezéseink! 
2022. október 1. Idősek napja - a Szépkorúak ünnepét október 7-én tartottuk meg. 

Minden szépkorú lakosunkat szeretettel köszöntünk. 

2022. október 6.  Az aradi vértanúk emlék napja-megemlékező műsort az Ifjúsági 

                                      Klub tagjai tartották.  

2022. október 23.  1956-os forradalomra emlékezünk-ünnepi műsorral a 

                                      6. osztályosok készültek október 21-én. 
             

2022. október 30. Halottak napi megemlékezés - a megemlékezést az 

                                     Önkormányzat, a helyi egyházak és az Őszirózsa Nyugdíjas klub az 
                                     Ifjúsági klub tagjaival közösen tartja. 

A halottak napi megemlékezésünk ideje:  

2022. október 30. (vasárnap) du. 14 órai kezdettel 

Helyszín: az I. - II. világháborús emlékmű 

 

Az adventi műsorok helyszíne a Faluház lépcsőzete. 

Az adventi vasárnapok műsorai du: 16 órakor kezdődnek. 

2022. november 27. Advent I.vasárnapja  

Az ünnepi előkészületet a görögkatolikus egyházközség tartja.  

2022. december 4. Advent II. vasárnapja 

Az ünnepi várakozásra az óvodás gyermekek és az általános iskola tanulói adnak műsort. 

2022. december 11. Advent III. vasárnapja 

Az ünnepre a református gyülekezet készül ünnepi istentisztelettel. 

2022. december 18. Advent IV. vasárnapja 

Az ünnepi előkészületi időszakot a Szabolcsveresmarti Ifjúsági Klub zenés műsora zárja.  

 

Az adventi előkészületi időszakra 

szeretettel hívjuk és várjuk a falu 

lakosságát. 
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RENDEZVÉNYEINK KÉPEKBEN  

2022. augusztus 20. „Minden Magyarok Ünnepe” Szabolcsveresmarton 

     

 

 

 

 

 

 

Közfoglalkoztatottjaink  megvendégelése 

2022.szeptember 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 

 

                                         Idősek  napja                                       2022.október 7. 
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ! 

 

Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy a téli időszakban, 

vagyis  

 

2022. november 1-től 2023. március 31-ig 

 a Faluház és az egészségház zárva tart.  

 

Könyvtár használatra lehetőség van  

hétfőtől péntekig 13-tól 16 óráig.  

Bármilyen jellegű megkereséssel a Faluház vezetőjét, a 

hivatalban találhatják meg. 

 

 

Az egészségházban lévő védőnői és családsegítői szolgálat az 

orvosi rendelőben fog működni. 

 

 

 

Megértésüket köszönjük! 
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Lakossági Felhívás  

 

A hideg idő beköszöntével is különös figyelmet fordítsunk a 

háziállatok megfelelő gondozására! 

Kutya, macska és egyéb állatok tisztán tartására! 

Az állatok az ingatlan területhatárán belüli tartására! 

(Ennek az elmulasztása büntetést von maga után!) 

------------------------------------------------------------------------ 

A Covid terjedése sajnos folyamatos. 

Vigyázzon mindenki magára és ember társára! 

------------------------------------------------------------------------- 

A kutyák összeírása ebben az évben, ősz folyamán lesz. 

Kérünk minden kutyatartót, hogy az ebösszeírással kapcsolatban 

hiteles és valós adatok megadásával válaszoljon! 

----------------------------------------------------------------------------------- 

  

A napokban elkezdődik a népszámlálás, mely eljárás során 

kollégáink megfogják keresni a lakosokat, elvégzik a kérdőív 

kitöltését. Kérjük, legyenek segítségükre! 

 

----------------------------------------------------------------------------------- 

  

Elkezdődött az őszi betakarítás, mely során a mezőgazdasági gépek 

felhordják a sarat a közutakra. Kérjük a sárfelhordásokat mindenki 

takarítsa le maga után, hiszen ez jogszabályi kötelezettsége! 
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Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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